

DRUŠTVENE VIJESTI

ODRŽANA 3. HUMANITARNA GALA VEČER GRAĐEVINARA

Osamdeset domaćih građevinskih tvrtki skupilo više od 250.000 eura za KB Merkur

Treća humanitarna večer hrvatskih građevinara održana je 19. veljače 2025. u hotelu Westin u Zagrebu i nadmašila je sva očekivanja odazivom sudionika i sredstvima prikupljenima za humanitarni cilj. Naime, prikupljeno je više od 250.000 eura za transplantacijski program u Kliničkoj bolnici Merkur, vodećoj hrvatskoj ustanovi u području transplantacije organa.

Potresi koji su pogodili Hrvatsku 2020. potaknuli su niz aktivnosti unutar građevinske struke, koja je brzo reagirala i preuzela odgovornost. Stručnjaci su svoje inženjersko znanje stavili na raspolaganje građanima, što je ujedno bila inicijalna motivacija za osnivanje Hrvatskog centra za potresno inženjerstvo. Posebnu pozornost građevinski stručnjaci posvetili su analizi oštećenja bolnica, a njihov trud i društvena odgovornost došli su do izražaja i kroz humanitarne aktiv-

nosti. Jedna od ustanova koja je pretrpjela velika oštećenja bila je Klinika za dječje bolesti Zagreb, poznatija kao Klaićeva. U posljednjih pet godina preživjela je dva potresa i jedno snažno olujno nevrijeme. O važnosti te bolnice svjedoči podatak da kroz njezina vrata prođe 50.000 malih pacijenata na godinu, dok ih 200 svakoga dana prima žurna služba.

Na prvoj Humanitarnoj gala večeri građevinara, održanoj 2023. u Kristalnoj dvorani hotela *Westin*, na inicijativu Ante

Borovine, mag. ing. aedif., i u organizaciji Hrvatskog centra za potresno inženjerstvo, sudjelovalo je 70 građevinskih tvrtki, što je bio dokaz da su građevinska struka i građevinska industrija još jednom pokazale i dokazale društvenu odgovornost i socijalnu osjetljivost, posebno kada se radi o najmlađim članovima društva. Na spomenutoj humanitarnoj akciji prikupljeno je 240.000 eura. Nakon što su pokriveni svi troškovi, 200 tisuća eura uplaćeno je na račun bolnice za obnovu objedinjenoga hitnog prijema Klinike za dječje bolesti Zagreb.

Ohrabreni uspjehom prve humanitarne večeri, organizatori su 28. veljače 2024. održali i drugu Humanitarnu gala večer građevinara, no taj su se put prikupljala sredstva za obnovu odjela dječje hematonekologije Kliničkog bolničkog centra Zagreb. Organizator druge humanitarne večere bio je Hrvatski centar za potresno inženjerstvo u suradnji s Građevinskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu i Fakultetom građevinarstva arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu. Akciju su podržala ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine te mora, prometa i infrastrukture, uz Hrvatsku gospodarsku komoru i Hrvatsku komoru inženjera građevinarstva. Licitacijom na večeri prikupljena su dodatna sredstva. Održana je i simbolična aukcija dresa hrvatske nogometne reprezentacije koji je potpisao izbornik Zlatko Dalić. Te je večeri prikupljeno više od 200.000 eura za izgradnju i opremanje Zavoda dječje hematonekologije KBC-a Zagreb. Ugodnoj i opuštenoj atmosferi tijekom svečane večeri pridonio je koncert Gibonnija i klappe *Cambi*.

Uspjeh prvih dviju humanitarnih akcija bio je povod da to događanje postane tradicionalno i da se održava svake godine. Treća humanitarna večer hrvatskih građevinara održana je 19. veljače 2025.



Detalj s treće humanitarne večeri građevinara u hotelu Westin

DRUŠTVENE VIJESTI



Ante Borovina



Branko Bačić, potpredsjednik Vlade RH i ministar MPUGDI

u hotelu *Westin* u Zagrebu i nadmašila je sva očekivanja odazivom sudionika i sredstvima prikupljenima za humanitarni cilj. Humanitarnu večer pokroviteljstvom su podržali građevinski fakulteti u Zagrebu i Splitu, Hrvatska komora inženjera građevinarstva, Hrvatska gospodarska komora te Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine. Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Ministarstvo kulture i medija i Ministarstvo gospodarstva.

Ante Borovina, jedan od inicijatora te humanitarne akcije, u uvodnom je obraćanju izrazio čast i zadovoljstvo sudjelovanjem u takvome događanju te zahvalio na velikome odazivu i dosad najvećemu prikupljenom iznosu. Istaknuo je kako građevinari ne grade samo zgrade i infrastrukturu, već i nešto puno vrijednije – promjene koje imaju moć poboljšati ljudske živote. Istaknuo je važnost solidarnosti i zajedništva te poručio da je svaka donacija korak prema sigurnijoj budućnosti onih kojima je pomoć najpotrebnija. Podsjetio je i na to da unatoč tome što građevinari podižu zgrade koje dotiču nebo, nikada ne smiju zaboraviti ljude i njihove potrebe. Na kraju izrazio je uvjerenje da će i to događanje, kao i prethodna, ostati dokaz koliko se može postići zajedničkim snagama i ulaganjem u dobrobit društva.

Te je večeri prikupljeno više od 250.000 eura za transplantacijski program u Kliničkoj bolnici *Merkur*, vodećoj hrvatskoj

ustanovi u području transplantacije organa. Taj je iznos namijenjen za nabavu respiratora i monitora kompatibilnih s magnetskim poljem. Zahvaljujući donaciji više od 80 domaćih građevinskih tvrtki, svi pacijenti kojima je potrebna dijagnostička pretraga magnetske rezonance sada će je moći obaviti u KB-u *Merkur*, čime se izbjegava potreba za prijevozom do KBC-a *Rebro*, kao što je to dosad bio slučaj. Bolnica također planira nabaviti ergometar koji će pomoći u fizikalnoj terapiji, a to je vrlo važan uređaj jer sve pacijente nakon operacije treba što prije mobilizirati kako bi se pospješio njihov oporavak. Svečanost su podržali Branko Bačić, potpredsjednik Vla-

de Republike Hrvatske i ministar prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, Ante Šušnjar, ministar gospodarstva, poduzetništva i obrta, te doc. dr. sc. Irena Hrštić, dr. med., ministrica zdravstva. Svečanost su vodili Jelena Glišić i Damir Smrtić, a za glazbeni dio pobrinula se Klapa *Sveti Juraj* Hrvatske ratne mornarice.

Treća humanitarna gala večer građevinara u organizaciji Hrvatskog centra za potresno inženjerstvo prerasla je u puno više od samog događanja – postala je simbol humanosti, zajedništva i spremnosti hrvatske građevinske zajednice da pruži podršku onima kojima je to najpotrebnije.

Fotografije: HCPI



Ante Borovina i prof.dr.sc. Josip Atalić s ministrima Brankom Bačićem i Antom Šušnjarom